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 االإداطشة الأولى

 ًمخاص ظىق الىلذ غً سأط االإاٌ بأهه :

A. ظىق كصير الاحل , غالي العُىله , مىخفع االإخاػش 

B. ل الاحل , مىخفع العُىله , مىخفع االإخاػش  ظىق ػىٍ

C. ل الاحل , مىخفع العُىله  , غالي االإخاػش ظىق ػىٍ

D. ظىق كصير الاحل , مىخفع العُىله , غالي االإخاػش 

 ًمىً الدؽابه بين العىذاث و ...... في ان وليهما لذيهم غائذ زابذ :

A. الخػهذاث 

B. ه  الأوساق الخجاسٍ

C. الأظهم الػادًه 

D. الأظهم االإمخاصه 

 ًمىً جىصَؼ أسباح الؽشواث غلى معاهميها بالؽيل الخالي :

A. أسباح مىصغت هلذا 

B. أسباح مىصغت غلى ؼيل ممخلياث 

C. أسباح غلى ؼيل أظهم 

D. حمُؼ ما رهش 

 إلى كعمين:جصىف الأوساق االإالُت 

A. اوساق راث زابذ غائذ 

B. ت  اوساق ججاسٍ

C. اوساق راث زابذ مخغير 

D. أ+ج 

 حػخبر العىذاث مً الاوساق االإالُت التي لها:

A. غائذ زابذ وغائذ مخغير 

B. غائذ مخغير 

C. غائذ زابذ 

D. لاش يء مما ظبم 
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الاظهم االإمخاصة مً الاوساق االإالُت التي جذخل طمً خلىق االإلىُت وجدمل خصائص مؽترهت بين حػخبر 

 العىذاث والاظهم الػادًت:

A. الػباسة صحُدت 

B. الػباسة خاػئت لان الاظهم االإمخاصة حػخبر صً مذًىهُت 

C. الػباسة خاػئت لان الاظهم االإمخاصة لا جدمل خصائص مً الاظهم الػادًت 

D.  خ اظخػذادالػباسة خاػئت  بعبب ان الاظهم االإمخاصة حػخبر لِغ لها جاسٍ

حػشف ............ بأهه غباسة غً ظىذ ملىُت ًمخلىه االإعاهمىن , ولا ٌػؼي خامله أًت ميزة خاصت غً باقي 

االإعاهمين , رلً ان للجمُؼ خلىكا: منها خم الحصىٌ غلى الاسباح خلاٌ خُاة االإيؽأة غىذ جصفُتها, 

 الاداسة: وخم اخخُاس مجلغ

A. الاظهم الػادًت 

B. الاظهم االإمخاصة 

C. العىذاث 

D. لاش يء مما ظبم 

 ان جصيُف الاوساق االإالُت الى اظىاق هلذ واظىاق ساط ماٌ ًىذسج جدذ:

A. ػبُػت الىسكت االإالُت 

B. ل  غشض الخمىٍ

C. ل  اظلىب الخمىٍ

D. الحلىق والالتزاماث 

ىُه   مً امثله العىذاث الحىىمُه الامشٍ

A. ىه ظىذاث الخىفير االإالُه  واروهاث الخضٍ

B. الأظهم االإمخاصه 

C.  الىمبُالاث 

D. اسصذه الىلذ الاخخُاػُه 

عخدم صاخبها فىائذ  ....... هي أدواث دًً جصذس لحامله الاحل جتراوح بين ظيخين الى ظبؼ ظىىاث وَ

خم جذاولها في العىق الثاهىي   جذفؼ غلى أظاط هصف ظىىي وٍ

A. ظىذاث الخىفير االإالُه 

B. ىه  اروهاث الخضٍ

C.  ىهأوساق  الخضٍ

D. ىه  ظىذاث الخضٍ
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ذ في الغالب غً غام مثل اروهاث  لُه كصيره الاحل التي لاجضٍ العىق الزي ًخػامل بالادواث الخمىٍ

ىه وؼهاداث الؤًذاع ٌعمى  الخضٍ

A. أظىاق هظامُه 

B.  أظىاق هلذ 

C. ه  أظىاق زاهىٍ

D.  ٌأظىاق سأط ما 

 بالػشبُت :  financial managementًلصذ ب   

A.  الؤداسة االإالُت 

B.  لُت  الؤداسة الدعىٍ

C.  إداسة الاهخاج 

D.  إداسة الػملُاث 

ىت هى :  االإصؼلح الؤهجليزي لأظهم الخضٍ

A. Treasury stocks 

B. Dividend 

C.  Fast food 

D.  Stock EX 

 والثالثت والشابػت االإداطشة الثاهُت

ت مىىهت مً مؽشوغين, خُث ان خصت الاظدثماس في االإؽشوع الاوٌ هي  , 6000هىان مدفظت اظدثماسٍ

, وغلمذ بأن االإؽشوع الاوٌ ًدلم غائذ مخىكؼ ملذاسه 4000وخصت الاظدثماس في االإؽشوع الثاوي هي 

% 5% ودسحت مخاػش بيعبت 8% واالإؽشوع الثاوي ًدلم غائذ مخىكؼ ملذاسه 3% ودسحت مخاػش بيعبت 5

 % 70وغلمذ بأن مػامل الاسجباغ بين هزًً االإؽشوغين هى 

 الُت:ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخ

خعاب وصن االإؽشوع مً االإدفظت : ) -
قيمة الاستثمار في المشروع

قيمة الاستثمار في المحفظة ككل
 ) 

        ∑=E(R)Pكاهىن خعاب الػائذ االإخىكؼ  مً االإدفظت:  -

 كاهىن خعاب مخاػش االإدفظت : ) الاهدشاف االإػُاسي(: -
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ت:  فما هى الػائذ االإخىكؼ مً هزه االإدفظت الاظدثماسٍ

A. 2.2% 

B. 5% 

C. 85% 

D. 5% 

 

 

 

ت؟عؤاٌ العابم, ماهي دسحت مخاػش االإمً ال  دفظت الاظدثماسٍ

A. 53.% 

B. 15% 

C. 5% 

D. 8% 

 

 

ه لشحل اغماٌ جبلغ كُمتها  اٌ خُث جخىىن هزه االإدفظه 8111111مدفظه اظدثماسٍ مً مؽشوغين  سٍ

اٌ وجبلغ كُمه الاظدثماس في ب =  211111وهما أ و ب جبلغ كُمه الاظدثماس في أ =  اٌ  311111سٍ سٍ

 ..% 85% اما الػائذ مً الاظدثماس ب = 1والػائذ مً الاظدثماس أ = 

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت:

خعاب وصن االإؽشوع مً االإدفظت : ) -
قيمة الاستثمار في المشروع

قيمة الاستثمار في المحفظة ككل
 ) 

        ∑=E(R)Pكاهىن خعاب الػائذ االإخىكؼ  مً االإدفظت:  -

 

 

 

 

 

 االإؽشوع/كُمت الاظدثماس في االإدفظت هيل(خعاب وصن االإؽشوع مً االإدفظت=) كُمت الاظدثماس في 

+كُمت االإؽشوع الثاوي  كُمت الاظدثماس في االإدفظت هيل= كُمت االإؽشوع الأوٌ

= وصن االإؽشوع الأوٌ
𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.6 

وصن االإؽشوع الثاوي=
𝟒𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.4 

 E(R)P=∑𝑾𝒊 𝑬𝑹𝒊 (=0.6*0.05(+)0.4*.08=)0.062الػائذ االإخىكؼ  مً االإدفظت:  

ت هظشب في   %6.2=100هدىلها ليعبت مئىٍ

ع االإباؼش في اللاهىن :  بالخػىٍ

 

  𝟎.𝟔 𝟐 ∗  𝟎.𝟎𝟑 𝟐 +  𝟎.𝟒 𝟐 ∗  𝟎.𝟎𝟓 𝟐 + 𝟐 ∗ 𝟎.𝟔 ∗ 𝟎.𝟒 ∗ 𝟎.𝟕 ∗ 𝟎.𝟎𝟑 ∗.𝟎𝟓=0

.035 

 %3.5=100هظشب في 
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 فما هى الػائذ االإخىكؼ مً هزه االإدفظت؟

 

A .82.1 % 

B  .81.1 % 

C  .84.1  % 

D  .85.1% 

 

 

 

 

 

ًبين الجذوٌ الخالي الػائذ االإخىكؼ مً ظهم ؼشهت )ظابً ( في ظل مجمىغت مً الاوطاع الاكخصادًت 

 االإدخملت مؼ دسحاث اخخماٌ خذور ول خالت 

 غائذ العهم الاخخماٌ الحالت الاكخصادًت

 %85 %31 اصدهاس

 %81 %51 غادي

 %3 %81 اهىماػ

 

 مً خلاٌ االإػلىماث العابلت وبالاظخػاهت باالإػادلاث الأجُت :

E( R )= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

   ∑[        ]   

 

   

 

       

 

 

 

خعاب وصن االإؽشوع مً االإدفظت=) كُمت الاظدثماس في االإؽشوع/كُمت الاظدثماس في االإدفظت 

 هيل(

+كُمت االإؽشوع الثاوي  كُمت الاظدثماس في االإدفظت هيل= كُمت االإؽشوع الأوٌ

= وصن االإؽشوع الأوٌ
𝟔𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.6 

وصن االإؽشوع الثاوي=
𝟒𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎
=0.4 

 E(R)P=∑𝑾𝒊 𝑬𝑹𝒊 (=0.6*0.08(+)0.4*.15=)0.108الػائذ االإخىكؼ  مً االإدفظت:  

ت هظشب في   %10.8=100هدىلها ليعبت مئىٍ
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 فئن الػائذ االإخىكؼ مً الاظدثماس في ظهم ؼشهت ظابً ٌعاوي : 

A. 21% 

B. 84% 

C. 88% 

D. 9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 لـــ :
ً
ا ىىن مؤؼش الخباًً معاوٍ  وٍ

A. 1.118 

B. 1.1125 

C. 1.2 

D.  لاش يء مما ظبم 

ا لــ :  في خين ًىىن مؤؼش الاهدشاف االإػُاسي معاوٍ

A. 1.1482 

B. 1.182 

م اللاهىن:  لحل الػائذ االإخىكؼ غً ػشٍ

 ..هلىم بظشب ول غائذ ظهم في اخخماله ومً زم هجمػهم

E) R (= R1XP1+R2Xp2+…RnXPn 

E( R )= (15%*40%)+(10%*50%)+(4%*10%) 

E( R )= 0.06+0.05+0.004=0.114*100=11.4% 

م الالت الحاظبت:  لحل الػائذ االإخىكؼ غً ػشٍ

 هفخذ التردد في وطؼ الاخصاء )لىحىد الاخخمالاث(:-8

Shift---mode 

 ..8ومً زم سكم  3اهضٌ بالعهم للاظفل اخخاس سكم 

وساح ًفخذ غىذها حذوٌ مً خاهخين خاهت وػبي فيها  8زم هخخاس سكم  4وهخخاس  modeهظغؽ -2

) ماهيس ى ارا حُىا هذخل البُاهاث هدؽ  FREQوالاخىمالاث جدذ xغائذاث الاظهم جدذ 

ت هدؽ كُم   %4% ٌعاوي وهىخب 10وهظغؽ ٌعاوي وهىخب  X ..15%الشكم وهىخب سمض االإئىٍ

لت ول هشوح ل Xٌعاوي ارا خلصىا مً كُم اٌ لػمىد الثاوي وهدؽ الاخخمالاث بىفغ الؼشٍ

عاوي الين هيخهي مً الاخخمالاث .. هظغؽ  ت وَ وبػذًً SHIFTوبػذًً ACاخخماٌ باالإئىٍ

 𝑿 =0.114*100=11.4%غؽان هدعب الػائذ االإخىكؼ ) االإخىظؽ( هخخاس: 3وهخخاس 8هظغؽ 

 0.034ٌعاوي=𝛔هخخاس الشمض 3زم  8زم  SHIFTزم ACولحعاب الاهدشاف االإػُاسي اطغؼي 

 0.001والخباًً هى جشبُؼ الاهدشاف االإػُاسي هلىم بتربُؼ الاهدشاف ٌػؼُىا كُمت الخباًً= 
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C. 1182. 

D.  لا ش يء مما ظبم 

 مً مخاػش الاظدثماس االإالي:

A. مخاػش الصىاغت 

B. مخاػش العُىلت 

C. مخاػش الػملت 

D. حمُؼ مارهش 

 بالػشبُت   country riskًلصذ ب  

A.  مخاػش العىق 

B. مخاػش الاكخصاد 

C.  مخاػش الذولت 

D.  مخاػش الصحت 

إرا حعاوي االإؽشوغان في الػائذ , فئهه ًخم جفظُل االإؽشوع رو الخؼش الأدوى , وإرا حعاوي االإؽشوغان 

في دسحت الخؼش , ًخم جفظُل االإؽشوع رو الػائذ الأغلى , و إرا وان أخذ االإؽشوغين أهبر في غائذه و في 

 دسحت خؼشه , فئهه ًخم الخفظُل بُنهما غلى أظاط :

A. غؽىائي  

B.  مػامل الاخخلافCOV AR)بدُث هفظل االإؽشوع رو مػامل الاخخلاف الأكل ,) 

C.  مػامل الاخخلافCOV AR)بدُث هفظل االإؽشوع رو مػامل الاخخلاف الأغلى ,) 

D. لا ًمىً االإفاطلت بين االإؽشوغين 

 مخاػش الفشصه البذًله هي ..

A.  اخخماٌ جللب الذخل االإخىلذ مً اظدثماس مػين 

B.  اخخماٌ فلذان الذخل االإخىلذ غً الاظدثماس في ظىذ ؼشهه مػُىه هدُجه خم الؽشهه في

 اظخذغاء ظىذاتها

C.  ه افظل بػذ صىؼ اللشاس الاظدثماسي  االإخاػش جشجبؽ بظهىس فشصه اظدثماسٍ

D.  اخماٌ جازش كُمه الاظدثماساث هدُجه الخغير في ظػش الفائذه 

ف االإخاػش الغير مىخظمه  :ًمىً حػشٍ

A.  جلً االإخاػش التي ًمىً ججىبها وجؤزش غلى الاظدثماساث بػُنهابأنها 

B. بأنها جلً االإخاػش التي جؤزش في حمُؼ االإيؽأث الػامله في العىق وجيخج بالظشوف الاكخصادًه 

C.  مخاػش العىق 

D. لاش يء مما ظبم 
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ف االإخاػش االإىخظمت غلى انها   :ًمىً حػشٍ

A.  الاظدثماساث بػُنهابأن جلً االإخاػش التي ًمىً ججىبها وجؤزش  غلى 

B.  جؤزش غلى حمُؼ الاظدثماساث في الاكخصاد وهزا الىىع مً االإخاػش لا ًمىً ججىبها 

C. أ + ب 

D. لا ش يء مما ظبم 

 :ولما اهخفظذ االإخاػش , اهخفظذ الػائذ

A. الػباسه صحُده 

B. الػباسه خاػئه 

C. لاًىحذ غلاكه 

D. لاش ي مما ظبم 

م  :ًمىً كُاط االإخاػش االإىخظمه غً ػشٍ

 االإىخظمه اخصائُا جلاط االإخاػش 

A.  لاهدشاف االإػُاسي 

B. ًًالخبا 

C. مػامل الاخخلاف 

D. مػامل بِخا 

ٌؽير مػامل .....لىحىد غلاكت غىعُت بين غىائذ العهمين و ٌػني رلً أهه في خالت اججاه ظػش أخذ 

 العهمين هدى الاسجفاع ظىف ًخجه العهم الآخش هدى الهبىغ :

A. الاسجباغ االإىحب 

B. الاسجباغ العلبي 

C.  اللىي االإىحبالاسجباغ 

D. لا ش يء مما ظبم 

 ان مؤؼش الخباًً ًفُذ في كُاط

A. االإخاػش االإىخظمه 

B. االإخاػش اليلُه 

C. االإخاػش الغير مىخظمه 

D. لاش يء مما ظبم 

 ولما اهخفظذ االإخاػش , اسجفؼ الػائذ 

A. الػباسه صحُده 

B.  الػباسه خاػئه 
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C. لاًىحذ غلاكه 

D. لاش يء مما ظبم 

% , 85% , 82الػائذ الفػلي غلى الاظدثماس في اظهم ؼشهه هذي غلى الخىالي )  جىضح البُاهاث الخالُه

 م  2182الى  2184% ( خلاٌ العىىاث مً %5 , 82

 فماهى مخىظؽ الػائذ االإخىكؼ ,,.

A. 2.2  %                                               

B. 5% 

C. 85% 

D. 82% 

 بالػشبُت : coefficient  betaًلصذ ب 

A.  خؼش العىق 

B.  مػامل بِخا 

C.  الخىىع الاظدثماسي 

D.   االإخاػش االإىخظمت 

 إرا وان مػامل بِخا لذًه غلامت مىحبت فهزا ًذٌ غلى :

A.  وحىد غلاكت غىعُت بين غائذاث العهم وغائذاث العىق 

B.  ػشدًه بين غائذاث العهم وغائذاث العىق وحىد غلاكت 

C.  غذم وحىد غلاكت بين غائذاث العهم وغائذاث العىق 

D. لا ش يء مما ظبم 

 

 االإداطشة الخامعت

 ملاسهت مؼ غائذ العىق خلاٌ الثلار ظىىاث الخالُت:ان الجذوٌ الخالي ًىضح الػائذ مً ؼشهت معً 

 2013 2012 2011 العىت 

 3 5 2 غائذ ظهم معً %

 3 6 5 العىق%غائذ 

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت : -

كاهىن خعاب مػذٌ الػائذ االإخىكؼ ) مخىظؽ الػائذ( : مجمىع غىائذ العىىاث العابلت/غذد  -

 العىىاث

 كاهىن خعاب الاهدشاف االإؽترن بين غائذاث العهم وغائذاث العىق: -

 االإخىظؽ الػائذ =مجمىع الػىائذ /غذد العىىاث

االإخىظؽ الػائذ=
𝟏𝟔%+𝟏𝟓%+𝟏𝟐%+𝟓%

𝟒
 𝟏𝟐% 
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∑
                  

   

 

   

 

 الخباًً لػائذاث العىق:كاهىن خعاب  -

  
 

 ∑
          

   

 

   

 

 كاهىن خعاب مػامل بِخا لعهم مػين: -

        

     
 

 ظهم ؼشهت معً وغائذ العىق:ماهى الاهدشاف االإؽترن بين غائذ 

A. 0.00076 

B. 0.000116 

C. 0.008 

D. 0.007 

 

 

 

 

 

 

 

 ماجباًً غائذ العىق:مً العؤاٌ العابم, 

A. 0.0003 

B. 0.0001 

C. 0.00023 

D. 0.0073 

∑
 𝑹𝒂𝒊 𝑬𝑹𝒂  𝑹𝒎𝒊 𝑬𝑹𝒎 

𝒏 𝟏

𝒏

𝒊 𝟏

 

 كاهىن خعاب الاهدشاف االإؽترن بين غائذاث العهم وغائذاث العىق:

 الخؼبُم بالالت االإؼىسة واالإؼلىبت في الاخخباس:

ت ٌػني  X( وهذخل االإػؼُاث ظهم معً جدذ MODE-3-2اخخُاس مىد الاخصاء )-8 % 2وهىخبها باالإئىٍ

ولاهيس ى سمض  Y% ٌعاوي وهيخلل الإػؼُاث العىق وهىخبهم  جدذ 4% ٌعاوي بػذًً 5ٌعاوي بػذًً 

تاالإئ  ىٍ

زم غلامت الظشب  7زم 4زم1 زمSHIFT وهظؼ غلامت الظشب زم  4زم 4زم 1زم SHIFTزم  ACهظغؽ -2

ؼلؼ لىا الىاجج = 3زم  5زم  1زم SHIFTزم   0.000116وٍ

 خل جباًً غائذاث العىق )بالالت(:

والشمض اللي ًؼلؼ لىا اغملىا له جشبُؼ  7زم  4زم 1زم   SHIFTبالاهماٌ ع الخؼىاث العابلت اطغؽ 

 0.00023وبُؼلؼ الىاجج=
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 فئن مػامل بِخا لؽشهت معً هى:مما جىصلذ الُه مً هدُجت في العؤالين العابلين 

A. 0.5 

B. 0.9 

C. 0.1 

D. 0.7 

 ان االإؽشوغين ًخدشوان غىغ الاججاه وبىفغ اليعبه

A. + ه هى  صحُذ 8ارا وان مػامل الاسجباغ بين مؽشوغين في مدفظه اظدثماسٍ

B.  ه هى  صحُذ 8-ارا وان مػامل الاسجباغ بين مؽشوغين في مدفظه اظدثماسٍ

C. + ه هىأكل  صحُذ 8ارا وان مػامل الاسجباغ بين مؽشوغين في مدفظه اظدثماسٍ

D.   ًه هى أغلى م  صحُذ 8-ارا وان مػامل الاسجباغ بين مؽشوغين في مدفظه اظدثماسٍ

 %5% والثالثت 15% , الثاهُه 81ارا وان الاهدشاف االإػُاسي لثلار مدافظ هى والخالي : في الأولى 

 رلً ًذٌ بأن االإدفظه التي لذيها دسحه مخاػش هي:

A. االإدفظه الأولى 

B. االإدفظه الثاهُه 

C. االإدفظه الثالثه 

D. لاؼيئ مما ظبم 

 االإداطشة العادظت

وان غلاوه  1.12الػائذ االإخىكؼ مً ظهم ؼشهه اظمىذ الجىف ارا غلمذ بأن مػذٌ بِخا للعهم  ماهى 

 %9والػائذ الخالي مً االإخاػش ٌعاوي  1.8االإخاػش في العىق حعاوي 

 اللاهىن الخالي في خل هزا العؤاًٌمىىً اظخخذام 

 كاهىن خعاب مػذٌ الػائذ االإؼلىب ) االإخىكؼ ( مً ظهم ما

Ra= Rf+ Ba(rm _ Rf ) 

A. 81 % 

B. 9 % 

C. 41 % 

D. 85 % 

لت الحل:  ػشٍ

Ra=Rf+Ba(rm-rf) 

Rf=9%=.09 

Ba=.06 

(rf-rm)=0.1  هزا الؽم ًمثل غلاوة مخاػش العىق 

 اللاهىن:بالخؼبُم في 

Ra=.09+.06(0.1)=.096*100= 9.6 

 

 هىا الحل مشجبؽ بالفلشجين اللي كبلهم :

 غلى جباًً العىق:هدعب مػامل بِخا بلعمت الخغاًش) الاهدشاف االإؽترن( 

0.000116/0.00023 =0.5 
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 الخأهذ جتراوح بين .....ان كُمه مػامل مػادٌ 

A. 1 8-الى 

B. 1 + 8الى 

C. -8  + 8الى 

D.  +8  فما فىق 

وأن غلاوه جدمل  1.1ماهى الػائذ االإخىكؼ مً ظهم ؼشهه االإىاساث ارا غلمذ بئن مػامل بِخا العهم 

% ًمىىً اظخخذام اللاهىن الخالي 9والػائذ الخالي مً االإخاػش ٌعاوي  1.4االإخاػشه في العىق حعاوي 

 في خل هالعؤاٌ 

 لىب ) االإخىكؼ ( مً ظهم ما ؼكاهىن خعاب مػذٌ الػائذ االإ 

Ra=Rf+Ba(Rm _Rf)  

A. 81% 

B. 9% 

C. 41% 

D. 85% 

 

اٌ, ومػذٌ الػائذ االإؼلىب مً  120000جفىش ؼشهت هُان في الذخىٌ في مؽشوع اظدثماسي ًيلف  سٍ

% والخذفلاث الىلذًت االإخىفشة 5% في خين ان مػذٌ الػائذ الخالي مً االإخاػشة هى 15االإؽشوع هى 

 خلاٌ الخمغ ظىىاث اللادمت مؼ مػادٌ الخأهذ الخاص بها مىضحت بالجذوٌ الخالي:

الخذفلاث الىلذًت  العىت

 االإخىكػت

مػامل مػادٌ 

 الخأهذ

الخذفلاث الىلذًت 

 االإؤهذة

مػامل اللُمت 

 %5الحالُت غىذ 

اللُمت الحالُت للخذفلاث 

 الىلذًت

1 10000 0.90 9000 0.952 8568 

2 20000 0.90 18000 0.907 16326 

3 40000 0.80 32000 0.864 27648 

4 80000 0.70 56000 0.823 46088 

5 80000 0.50 40000 0.784 31360 

 129990                                                     مجمىع اللُمت الحالُت                                                      

 120000                                                                جيلفت سأط االإاٌ                                                    

 9990                                     هؼشح جيلفت سأط االإاٌ مً مجمىع اللُمت الحالُت                                      

 

 ًمىً اظخخذام اللىاهين الخالُت في خل هزا العؤاٌ:

 كاهىن خعاب الخذفلاث الىلذًت:-

Ra=Rf+Ba(Rm _Rf)  
Rf=.09 

Ba=0.7 

(Rm-Rf)=0.3 ..هزا الؽم ًمثل غلاوة مخاػش العىق 

Ra=0.09+0.7(0.3)=0.3*100=30% 
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لت مػامل مػادٌ الخأهذ :كاهىن خعاب صافي -  اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 

 .ملاخظت ًمىىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت في خل حضء مً  هزا العؤاٌ-

) بالاخخباس ًجُىم فلؽ اوٌ اللي باللىن الاخمش هي خؼىاث الحل بغ اها دمجتها مؼ الجذوٌ مشة وخذة.-

 غمىدًً(

لت مػامل مػادٌ الخأهذ:ماهي صافي اللُمت الحالُت   باظخخذام ػشٍ

A. +10000 

B. -10000 

C. +50 

D. -50 

 مما جىصلذ إلُه في العؤاٌ العابم هل االإؽشوع ملبىٌ ام مشفىض؟

A.  ٌ  ملبى

B. مشفىض 

C. ًلاًمىً مػشفت رل 

D. لاش يء مما ظبم 

 جلىم ؼشهت هِعان بخلُُم مؽشوع اظدثماسي واغؼُذ االإػلىماث الخالُه:

اٌ ومػذٌ 841111جيلفت االإؽشوع =  % ومػذٌ الػائذ غلى الاظدثماس غذًمت 82الػائذ االإؼلىب =  سٍ

 % , والخذفلاث الىلذًت االإخىكػت مً االإؽشوع هي والخالي :5االإخاػش =

الخذفلاث  العىت

الىلذًت غير 

RCF  

 االإؤهذة 

(8) 

كُمت مػامل 

مػادٌ 

 الخأهذ

(2) 

الخذفلاث الىلذًت 

 االإؤهذة

(4) 

في 8هظشب الػمىد

 2الػمىد

اللُمت الحالُت غىذ مػامل 

5% 

(3) 

لللُمت 4الجذوٌ االإالي سكم

الحالُت وجذفلاث هلذًت غير 

ت  مدعاوٍ

اللُمت الحالُت 

 للخذفلاث الىلذًت

(5) 

في  4هظشب الػمىد 

 3الػمىد 

8 81111 1.9 9111 0.952 8568 

2 21111 1.9 81111 0.907 16326 
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4 31111 1.1 42111 0.864 27648 

3 11111 1.15 21111 0.823 49380 

5 11111 1.2 31111 0.784 37632 

 139554                                                                                                   مجمىع اللُمت الحالُت

 130000جيلفت سأط االإاٌ                                                                                                            

 9554هؼشح جيلفت سأط االإاٌ مً مجمىع اللُمت الحالُت                                                                   

 

 خخذام اللىاهين الخالُت في خل هزا العؤاٌ:ًمىً اظ

 كاهىن خعاب الخذفلاث الىلذًت:-

 

لت مػامل مػادٌ الخأهذ :-  كاهىن خعاب صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 

 ملاخظت ًمىىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت في خل حضء مً  هزا العؤاٌ.-

* اللي باللىن االإىف هي خؼىاث الحل بغ اها دمجتها مؼ الجذوٌ مشة وخذة ) بالاخخباس ًجُىم فلؽ 

 اوٌ غمىدًً(

 احب غً الاظئلت الخالُت :

 ما هي كُمت الخذفلاث الىلذًت االإؤهذة للعىت الثالثت ؟ 

A. 81111  ٌا  سٍ

B. 21111  ٌا  سٍ

C. 842111  ٌا  سٍ

D. 42111  ٌا  سٍ

لت مػامل مػادٌ الخأهذ؟  مً العؤاٌ العابم ماهي صافي اللُمت الحالُت للمؽشوع باظخخذام ػشٍ

A. 9122 

B. 9214 

C. 9553 

D. 9225 

هظشب الخذفلاث الىلذًت الغير مؤهذة للعىت الثالثت في كُمت مػامل 

 مػادٌ الخأهذ:

 

31111.*1=42111 

 ٌ  الحل في الجذو
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 مً العؤاٌ العابم فئن االإؽشوع ؟

A.  ٌلاهه مىحب ًىىن ملبىٌ (ملبى ( 

B.  مشفىض 

C.  مداًذ 

D. لا ش يء مما ظبم 

 العابػت االإداطشة

ه مً خلاٌ حػذًل مػذٌ الخصم م االإؽشوغاث الاظدثماسٍ له .... بمػالجه االإخاػش غىذ جلىٍ  :جلىم ػشٍ

A. له جدلُل البذائل  ػشٍ

B. له شجشه اللشاساث  ػشٍ

C. له مػامل مػادٌ الخأهذ  ػشٍ

D.  ٌله مػذٌ الخصم االإػذ  للمخاػشهػشٍ

ين الزي ًدل ول واخذ منهم  جفىش ؼشهت الادسَغ للخىمُت الذخىٌ في اخذ االإؽشوغين الاظدثماسٍ

اٌ, وان الحُاة  30000مدل الاخش , ًخؼلب ول مً االإؽشوغين اظدثماسا سأظمالُا كذسه  سٍ

ت وجلذس بػؽش ظىىاث , ًيخج غً االإؽشوع الاوٌ جذفم  الاكخصادًت ليل مً االإؽشوغين مدعاوٍ

اٌ, واهدشاف مػُاسي للخذفم الىلذي كذسه  7200هلذي ظىىي مخىكؼ ملذاسه  يخج  2880سٍ اٌ , وٍ سٍ

اٌ, واهدشاف مػُاسي للخذ 6800غً االإؽشوع الثاوي جذفم هلذي ظىىي ملذاسه   1700فم الىلذي سٍ

اٌ , ًلذس الػائذ غلى الاظدثماساث غذًمت االإخاػش   %  وأن جيلفت سأط االإاٌ باليعبت للؽشهت 3سٍ

 0.2% وان مػامل الاخخلاف للخذفلاث الىلذًت هيل هى 8ٌػادٌ 

لت مػذٌ الخصم االإػذٌ للمخاػشة: -  خعاب صافي اللُمت الحالُت باظخخذام ػشٍ

 
 للمؽشوع:كاهىن مػامل الاخخلاف  -

  σ /E (R)مػامل الاخخلاف  = 

 جدذًذ غلاوة مخاػش الاوسق االإالُت: 

  .بما أن مػذٌ الػائذ االإؼلىب = غلاوة مخاػش العهم + مػذٌ الػائذ الخالي مً االإخاػش 

     :م الصُغت الخالُت  ارا وعخؼُؼ الحصىٌ غلى غلاوة مخاػش الأوساق االإالُت غً ػشٍ
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 مػذٌ الػائذ الخالي مً االإخاػشة ( –االإالُت=) مػذٌ الػائذ االإؼلىب غلاوة مخاػش الاوساق 

 جدذًذ غلاوة االإخاػش ليل مؽشوع:  -4

  :جدذًذ غلاوة االإخاػشة ليل مؽشوع بخؼبُم الصُغت الخالُت 

غلاوة ×غلاوة مخاػش االإؽشوع= )مػامل الاخخلاف الخاص باالإؽشوع/ مػامل الاخخلاف للؽشهت هيل(

 الإالُت  مخاػش الأوساق ا

 خعاب مػذٌ الخصم االإػذٌ ليل مؽشوع.  -3

 ًمىً جؼبُم الصُغت الخالُت للحعاب= غلاوة مخاػش االإؽشوع + مػذٌ الػائذ الخالي مً االإخاػشة. 

 هى مػامل الخصم االإػذٌ للمؽشوغين:ما

A. 3:%8% 

B. 15%  :10% 

C. 13 :  %9% 

D. 10 :  %14% 

 

 

 

 

مً العؤاٌ العابم, ماهي صافي اللُمت الحالُت للمؽشوغين باظخخذام مػذٌ الخصم االإػذٌ 

 للمخاػشة:

A. 136042:9067 

B. 15628:18312 

C. -23025:-36997 

D. -63025:-66997 

 جفظل:العؤاٌ العابم أي االإؽشوغين مً 

A.  ٌ  االإؽشوع الاو

 1.3= 2111/1211مػامل الاخخلاف للمؽشوع أ=  -أ

 1.25=  8111/2111مػامل الاخخلاف للمؽشوع ب= -ب

 %5%(=4-%1االإالُت= ) زاهُا: خعاب غلاوة مخاػش الأوساق 

 زالثا: جدذًذ غلاوة مخاػش ول مؽشوع: 

 %81= 1.15(×1.3/1.2غلاوة مخاػش االإؽشوع أ= )-أ

با  2=1.15(×1.25/1.2غلاوة مخاػش االإؽشوع ب= ) -ب  % جلشٍ

 سابػا: خعاب مػذٌ الخصم االإػذٌ: )غلاوة مخاػش االإؽشوع+الػائذ الخالي مً االإخاػش( 

 %84%(= 4%+81االإؽشوع أ= )

 % 9%( = 4%+2االإؽشوع ب= ) 

 

 خعاب صافي اللُمت الحالُت بػذ حػذًل مػذٌ الخصم: 

(= 3% في الجذوٌ االإالي سكم 84االإؽشوع أ)غىذ مػامل خصم 

(1211×5.322)-41111 =9121.2  

(= 3%في الجذوٌ االإالي سكم 9االإؽشوع ب )غىذ مػامل خصم 

(2111×2.381)-41111=84232.3   
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B. االإؽشوع الثاوي 

C. هلا االإؽشوغين مشفىطين 

D. لا ش يء مماظبم 

 

 االإداطشة الثامىت

ل كصير الاحل الزي جدصل غلُه االإيؽأه مً  االإىسدون واالإخمثل في زمً ًلصذ ............بأهه الخمىٍ

اث الاحله للمىاد والعلؼ التي جدصل غليها االإيؽأه   االإؽترً

A.  الائخمان الخجاسي 

B. الائخمان االإصشفي 

C.  ه  الأوساق الخجاسٍ

D. اللشوض 

ارا واهذ ؼشهه الاخُاس حػتزم الحصىٌ غلى كشض الإذه ظىه واخذه مً اخذ البىىن وكذ جم الاجفاق غلى 

% جخصم ملذما مً كُمه اللشض . وارا واهذ الؽشهه جشغب بأن 2ان ًىىن مػذٌ الفائذه الاظمُه 

اٌ فأن االإبلغ الزي ًجب اكتراطه ًدعب والخالي : 8111111ًىىن صافي االإبلغ االإعخفاد مىه هى   سٍ

A. (1000000×0.06(/)1-0.06=) 

B. = (0.06 + 1) / (0.06 x 1000000 ) 

C. 1 )  / 1000000 -=   / (0.06 

D. =   / (0.06+1 )  / 1000000 

 

 

ذ  1الاظمي غلى الدعهُلاث الائخماهُه االإدذوده هى  في خاٌ ان مػذٌ الفائذه % وواهذ هىان ؼشهه جشٍ

اٌ و غلما بأن البىً ظىف ًأخز الفائذه  4111ان جأخز كشض بلُمه  الفتره , فما هى مػذٌ نهاًه سٍ

 الفائذه الفػلي

A. 10% 

B. 10.26% 

C. 8% 

D. لاًمىً خعابه 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

 𝟏 𝟎.𝟎𝟔 
 

 بخؼبُم اللاهىن:

 

 الفترة :هھایت في خالت دفؼ الفائذة في 

 مػذٌ الفائذة الؤظمي= مػذٌ الفائذة الفػلي 
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و واهذ هىان ؼشهت  %10في خالت أن مػذٌ الفائذة الاظمي غلى الدعهُلاث الائخماهُت االإدذودة هى 

ذ أن جأخز كشض بلُمت  اٌ , غلما بأن البىً ظىف ًلىم بخدصُل الفائذة نهاًت الفترة , فما  6000جشٍ سٍ

 هى مػذٌ الفائذة الفػلي :

A. 10% 

B. 10,26%                                              

C. 8% 

D. لا ًمىً خعابه 

 ًدىم ظُاظه البُؼ الاحله ) الائخمان الخجاسي ( غاملان هما 

A. الخصم الىلذي وفتره الائخمان 

B. العلؼ وحىدة  العلؼ  ػبُػه 

C.  وعبه الذًىن وملائمه الؽشهه 

D. غذد الػملاء وغذد االإىخجاث 

 

 االإداطشة الخاظػت

ه بلُمه اظمُه ملذاسها  ش بئصذاس أوساق ججاسٍ خُث ان فتره الاظخدلاق هي  205000جفىش ؼشهه حشٍ

ه بلُمه مخصىمه كذسها  90 فتره الدعػين ًىما ماهى  بنهاًه 195000ًىما وجباع هزه الأوساق الخجاسٍ

 مػذٌ الفائذه مً هزا الىىع مً الاظدثماساث :

 ) ًمىً اظخخذام اللاهىن الخالي لحل هزا العؤاٌ ( 

   
 

       
 

 

فترة الاستحقاق

   

 

 

A. 12% 

B. 21% 

C. 14.2% 

D. 25.10% 

 

 
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎
 

𝟏

𝟗𝟎
𝟑𝟔𝟎

 𝟐𝟎.𝟓%  

اٌ بمػنى أن الفائذة=  205000جدذیذ كیمت الفائذه : االإؽتري لھزه الأوساق الخجاسیت یدصل غلى  -205000سٍ

اٌ  10000=  195000  سٍ

 وبخؼبُم اللاهىن:

I=)10000)الفائذة 

V=) 205000)االإبلغ وامل 

E=)ت ف الاداسٍ  0)االإصاسٍ

ب ًىىن الحل   %21بالخلشٍ

 الفترة :هھایت في خالت دفؼ الفائذة في 

 مػذٌ الفائذة الؤظمي= مػذٌ الفائذة الفػلي 
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 ( غلى الىدى الخالي  31, صافي  81/ 4ًمىً جدذًذ مػنى ؼشغ الائخمان الخجاسي ) 

A.  ًىم  31أًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  4% ارا ظذدث خلاٌ 81الحصىٌ غلى خصم 

B.  ًىم  31أًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  81% ارا ظذدث خلاٌ 4الحصىٌ غلى خصم 

C.  ًىم 81أًام او الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  4% ارا ظذدث خلاٌ 31الحصىٌ غلى خصم 

D. لاًمىً جدذًذ مػنى هزا الؽشغ 

 ( غلى الىدى الخالي : 40, صافي (3/10ًمىً جدذًذ مػنى ؼشغ الائخمان الخجاسي 

A.  ًىم 40أًام أو الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  3إرا ظذدث خلاٌ  %10الحصىٌ غلى خصم 

B.  ًىم 40أًام أو الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  10إرا ظذدث خلاٌ  %3الحصىٌ غلى خصم 

C.  أًام 10أًام أو الدعذًذ وامل االإبلغ بػذ  3إرا ظذدث خلاٌ  %40الحصىٌ غلى خصم 

D. لا ًمىً جدذًذ مػنى هزا الؽشغ 

ل فئن معؤولُه جدصُل  الزمم غىذ كبىٌ البىً اظخخذام الزمم االإذًىه هظمان للحصىٌ غلى جمىٍ

 االإذًىه جلؼ غلى البىً ) ولِغ غلى الؽشهه ( في خاله 

A. سهً الزمم االإذًىه 

B.  بُؼ الزمم االإذًىه 

C.  ًفي هلا الحالخين البُؼ والشه 

D. في خاٌ اكشاض الزمم االإذًىه 

اٌ في ؼيل حعهُل  3أبشمذ ؼشهت اللدؼاوي اجفاكا مؼ البىً الأوٌ غلى أن ًلىم البىً بخىفير  ملُىن سٍ

, فئرا كامذ الؽشهت  %0.5و كذ اؼترغ البىً سظىم اسجباغ  %15ائخماوي مخجذد بفائذة أظمُت 

اٌ مً االإبلغ فما هى مػذٌ الفائذة الفػلي : 2بسحب مبلغ   ملُىن سٍ

A. 12% 

B. 10,25% 

C. 14.2% 

D. 15.25% 

 

 

 

 االإداطشة الػاؼشة

اٌ  8111111=2111111-4111111االإبلغ الغير االإسحىب=   سٍ

اٌ  411111= 2111111*1.85الفائذة غلى االإبلغ االإسحىب=   سٍ

اٌ 5111=  8111111*1.115سظىم الاسجباغ=   سٍ

اٌ  415111=  5111+411111مجمىع الخيالُف غلى الؽشهت=   سٍ

 % 85.25= 415111/2111111مػذٌ الفائذة الفػلي= 
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جاس غلذا بين االإعخأحش واالإؤحش ًلتزم بمىحبه االإعخأحش ًذفؼ أكعاغ مالُه ٌػخبر هزا الىىع مً الاظدئ

للمؤ حش هظير  اظخخذامه للاصل بدُث ًىىن مجمىع هزه الأكعاغ االإالُه ٌغؼي كُمه الأصل 

 بالاطافه الى جدلُم غائذ مىاظب  للمؤحش 

A. ليئالاظد  جاس الخمىٍ

B. جاس الدؽغُلي ئالاظد 

C. االإالُه جاساالإشجبؽ بالشافػه ئالاظد 

D. لاش يء مما ظبم 

ل الاحل: ل ػىٍ  مً مصادس جمىٍ

A. الأظهم االإمخاصة 

B. الأظهم الػادًت 

C. ًًظىذاث الذ 

D. حمُؼ مارهش 

 العىذاث اللابله للاظخذغاء ....

A. هي العىذاث التي لذيها مػذٌ فائذه مخغير 

B. هي العىذاث التي جىىن مشهىهه بئخذي أصىٌ االإيؽأه 

C.  لها الى اظهم غادًههي العىذاث التي جىىن جىفش للمعدثمش  جدىٍ

D. هي العىذاث التي جىفش الإصذسها خاصُه اظترحاغها غىذما ًىخفع ظػش الفائذه 

ل بػائذ ........ مً / بـ العىذاث اللابلت للاظخذغاء:  جمخاص الاظهم االإمخاصة اللابلت للخدىٍ

A. أكل 

B.  مدعاوي 

C. أغلى 

D. لاش يء مماظبم 

ً كشس الاظدثماس في ظهم ؼشهه مىباًلي ولذًه االإػلىماث الخالُه : الػائذ االإخىكؼ مً    اخذ االإعدثمشٍ

اٌ وجىصع الؽشهه أسباح بيعبه  85% واللُمه الاظمُه لؽشهه مىباًلي = 12العهم =  % ماهى  81سٍ

 العػش الػادٌ ) الحلُلي  .... جىصح به هزا االإعدثمش لؽشاء هزا العهم ؟ 

 اظخخذام اللاهىن الخالي لحل هزا العؤاٌ  ًمىىً

 كاهىن كُمه العهم الػادي خعب الػائذ  -
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-    
  % 

 
 

A. 12.5 

B. 15.5 

C. 21.3 

D. 10 

ل كذسه  اٌ, وكذ كشسث الؽشهت اصذاس اظهم غادًت حذًذة مً  2جدخاج ؼشهت الشوابي الى جمىٍ ملُىن سٍ

أحل الحصىٌ غلى االإبلغ غلى أن حػؼي الآولُت للمعاهين اللذامى في ؼشاء الاصذاساث الجذًذة وكذ 

 جبين الخالي:

اٌ للعهم الىاخذ, واللُمت العىكُت للعهم الىاخذ  160ظػش بُؼ الاظهم الجذًذة  اٌ,  200سٍ سٍ

ظهم , وكُمت االإيؽأة ظىف جشجفؼ بىفغ كُمت االإبلغ الزي  100000ادًت االإصذسة غذد الاظهم الػ

 جم الحصىٌ غلُه مً الاصذاساث الجذًذة.

 ًمىىً اظخخذام اللىاهين الخالُت:

NI= 
 

  
 

 غذد الحلىق التي ًجب ان ًمخيلها االإعاهمين: -

Q=
 

  
 

 

ل االإؼلىب:  ماهى غذد الاظهم التي ًجب اصذاسها للحصىٌ غلى الخمىٍ

A. 10000 ظهم 

B. 12500 ظهم 

C. 20000  ظهم 

D. 15000  ظهم 

غذد الحلىق التي لابذ بأن  مً االإػؼُاث االإلذمت في االإثاٌ العابم والىدُجت التي جىصلذ لها ماهى 

 ًمخلىها االإعاهمين اللذامى ختى ًخمىً مً ؼشاء الاظهم الجذًذة بعػش مىخفع:

A.  اظهم ًمخلىها ظابلا 5الحصىٌ غلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

B.  اظهم ًمخلىها ظابلا 6الحصىٌ غلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

C.  اظهم ًمخلىها ظابلا 8الحصىٌ غلى ظهم واخذ حذًذ ملابل ول 

 بخؼبُم اللاهىن:

𝑷𝟎  
𝟏𝟎% 𝟏𝟓

𝟏𝟐%
=12.5 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

NI= 
𝑪

𝑷𝟎
 

=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟔𝟎
=12500 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

Q=
𝑵

𝑵𝑰
 

=
𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟐𝟓𝟎𝟎
=8 
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D. لاًمىً خعابه بىاءا غلى االإػلىماث االإلذمت 

مً االإػؼُاث االإلذمت في االإثاٌ العابم, ماهى جأزير الاصذاساث الجذًذة غلى كُمت االإيؽأة) كُمت العهم 

 العىقي بػذ الاصذاس(:

A. 191.66اٌ للعهم  سٍ

B. 180.6 اٌ للعهم  سٍ

C. لم ًؼشأ أي حغُير 

D. 195.55اٌ للعهم  سٍ

 

 االإداطشة الحادًت غؽش

 

ًؼلم غلُه أخُاها غلذ اظدئجاس الخذماث , لأهه ًشجبؽ أظاظا باظدئجاس الخجهيزاث و الخذماث مثل 

ش والحاظباث الآلُت .و ٌػشف هزا الىىع مً الاظدئجاس ب... :  العُاساث و ماهُىاث الخصىٍ

A. لي  الاظدئجاس الخمىٍ

B.  الدؽغُلي الاظدئجاس 

C. الاظدئجاس االإشجبؽ بالشافػت االإالُت 

D. لا ش يء مما ظبم 

هىان الػذًذ مً الؼشق التي ًمىً اظخخذامها مً ػشف االإيؽأة االإصذسة للعىذاث لشد كُمت 

 العىذاث إلى خامليها :

A.  لت الىفاء الؤلضامي  ػشٍ

B.  لت الاظخذغاء الاخخُاسي  ػشٍ

C.  لت البُؼ الاخخُاسي  ػشٍ

D. حمُؼ ما رهش 

 الاهجليزي للاظدئجاس هى:االإصؼلح 

A. Rights  

B. Leasing  

C. Finance  

D. None of the above 

 مً مضاًا الأسباح االإدخجضة :

اٌ =  211ظهم *  811111كُمت االإيؽأة كبل الاصذاس=   21111111سٍ

اٌ   سٍ

 2111111= 821ظهم *  82511اللُمت العىكُت للاصذاسث الجذًذة = 

اٌ   سٍ

 22111111= 211111+  21111111إحمالي اللُمت العىكُت الجذًذة= 

 ظهم  882511=  82511+ 811111الأظهم االإصذسة هيل =  غذد

اٌ  895.5=  882511/ 22111111اللمُت العىكُت للعهم =   سٍ
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A.  ت للميؽأة  لِغ لها جأزير غلى اللُمت الذفترً

B. خ مدذد  لا جمثل التزاما غلى االإيؽأة ًيبغي ظذاده في جاسٍ

C. لها جأزير ظلبي غلى اللُمت العىكُت 

D.  خ مدذدجمثل التزاما غلى االإيؽأة  ًيبغي ظذاده في جاسٍ

 االإداطشة الحادًت غؽش

ىصع اسباخا ملذاسها  100ارا وان العػش الحالي للعهم االإمخاص لؽشهت اظمىذ الؽمالُت  اٌ وٍ الاث  5سٍ سٍ

 , اظخخذم اللاهىن الخالي لحل هزا العؤاٌ

 العهم االإمخاصفما مػذٌ الػائذ غلى هزا 

A. 10% 

B. 8.33% 

C. 5% 

D. 20% 

خىكؼ أن ًىىن الػائذ غلى الاظدثماس  2جىىي ؼشهت االإخؼىسة جىفُز مؽشوع بشأط ماٌ كذسه  ملُىن, وٍ

ل الخالُت:, ومً أحل جذبير سأط االإاٌ لجأث ا% 12  لؽشهت الى مصادس الخمىٍ

اٌ , خُث جلىم الؽشهت باصذاس  200000ظىذاث دًً بلُمت  -  1000العىذ بلُمت اظمُت  سٍ

اٌ للعىذ الىاخذ, وبفائذة اظمُت  باع بخصم ملذاسه  12, وفترة الاظخدلاق % 6سٍ ظىت , وٍ

بت % 2.4  %40ومػذٌ الظشٍ

اٌ, خُث جلىم الؽشهت باصذاس العهم االإمخاص بلُمت اظمُت  300000اظهم ممخاصة بلُمت  - سٍ

باع بىفغ اللُمت , وجذفؼ الؽشهت اسباخا مىصغت للعهم كُمتها  100 اٌ للعهم وٍ الاث,  8سٍ سٍ

 مً اللُمت الاظمُت للعهم% 4وغليها دفؼ هفلاث اصذاس وعبتها 

اٌ, وكُمت اظمُت  1500000اظهم غادًت بلُمت  - اٌ للعهم وجذفؼ اسباخا مىصغت  100سٍ  10سٍ

خىكؼ ان ًىمى الشبذ بمػذٌ  الاث للعهم , وٍ  %5سٍ

 اظخخذم هزه االإػلىماث لحل الاظئلت اللادمت -

 ًمىً اسخذام اللىاهين الخالُت لحل الاظئلت: -

 كاهىن خعاب جيلفت العىذاث التي جصذس بخصم: -

𝑲𝑷  
𝑫

𝑷𝟎
 

𝟓

𝟏𝟎𝟎
 .𝟎𝟓  𝟓% 

 بخؼبُم اللاهىن:

في الصُفي مىشسها بالظبؽ بغ مغير اظم 

 2الؽشهت الى مالُت
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بت بظشب  بت(-1الىاجج في )ملاخظت :اًظا ًمىً خعاب الخيلفت بػذ الظشٍ  مػذٌ الظشٍ

 كاهىن خعاب جيلفت العهم االإمخاص: -

K= 
 

      % 
 

 

 كاهىن خعاب جيلفت العهم الػادي: -

 
 كاهىن خعاب الخيلفت االإخىظؼت االإشجحت: -
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بتماهي جيلفت العىذ بػذ   :الظشٍ

A. 6.33% 

B. 3.78% 

C. 2% 

D. 8% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ماهي جيلفت العهم االإمخاص:

A. 8.31% 

B. 15% 

C. 6.3% 

D. 2% 

 

 

 

 

𝐤𝐢  
𝟔𝟎+

𝟐𝟒
𝟏𝟐

𝟏𝟎𝟎𝟎+ 𝟗𝟕𝟔
𝟐

 𝟔.𝟐𝟕% 

بت وػاالإا ًباع بخصم هؼبم باللاهىن:  اولا وعخخشج جيلفت العىذاث كبل الظشٍ

 

( كُمت الفائذةI=)1000×6=%60 

( كُمت الخصمD=)1000×2.4=%24 

( غذد العىىاثn=)12 

( اللُمت الاظمُتp=)1000 

( اللُمت العىكُت𝐩𝟎=)1000-24=976 

=بت  %40مػذٌ الظشٍ

 وػىض في اللاهىن:

بت ًىىن : بت(-1*)6.27بػذ الظشٍ  مػذٌ الظشٍ

=6.27(1-0.4=)3.765% 

 بالخؼبُم في اللاهىن لخيلفت العهم االإمخاص

K= 
𝑫

𝑷𝟎 𝟏 𝒁% 
 

K=
𝟖

𝟏𝟎𝟎 𝟏 𝟎.𝟎𝟒 
 

=8.33% 



  الفصل الصُفي هـ             8341الفصل الثاوي 

 

ب وؼشوخاث ض العهلآوي -د                   2إداسة مالُت                  ♥Zainab habibجبىٍ  غبذالػضٍ

 ماهي جيلفت العهم الػادي:

A. 3.78% 

B. 8.31% 

C. 15% 

D. 2% 

 

 ماهي الخيلفت االإخىظؼت االإشجحت لشأط االإاٌ:

A. 10% 

B. 12% 

C. 12.873% 

D. 14% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الُه مً هخائج في الاظئلت العابلت هل جىصح الؽشهت بالذخىٌ في االإؽشوع: بىاء غلى ماجىصلذ

A. وػم, لان جيلفت ساط االإاٌ اغلى مً الػائذ غلى الاظدثماس 

B. وػم, لان جيلفت ساط االإاٌ اكل مً الػائذ غلى الاظدثماس 

C.  لا, لان جيلفت ساط االإاٌ اغلى مً الػائذ غلى الاظدثماس 

 بالخؼبُم في كاهىن جيلفت العهم الػادي:

 

K=
𝟏𝟎

𝟏𝟎𝟎 
+ 𝟎.𝟎𝟓  𝟎.𝟏𝟓  𝟏𝟓% 

𝐊𝐒  تكلفة عنصر راس المال المستخرجة سابقا 

𝐖𝐒  الوزن النسبي لعنصر راس المال 

 كاهىن الخيلفت االإشجحت لشأط االإاٌ:

 

 ًجب أولا مػشفت وصن ول مصذس:

ظىذاث=
𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=10% 

ممخاصة=أظهم 
𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=15% 

أظهم غادًت=
𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎
=75% 

 وبىزا ًىىن جيلفت ساط االإاٌ:

(0.1×0.037(+)0.15×0.0833(+)0.75×0.15=)12.86 
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D.  ٌاكل مً الػائذ غلى الاظدثماسلا, لان جيلفت ساط االإا 

 االإداطشة الثاهُت غؽش 

اٌ, وان  6هى اللادمت % وان الشبذ االإىصع للعىت  20ارا وان مػذٌ الػائذ االإؼلىب لؽشهت ما هى  سٍ

 %, ًمىً اظخخذام اللاهىن الخالي:10ًىمى بمػذٌ 

كُمت الحالُت للعهم الػادي=
 عائد السهم في السنة الحالية∗  +نسبة النمو

  معدل العائد المطلوب نسبة النمو الثابتة
 

 جىىن غلى اظخػذاد لذفػه لهزا العهم الػادي:فما هى العػش الزي 

A. 50 

B. 60 

C. 70 

D. 66 

 

اٌ, ومػذٌ الفائذة غلى هزا  1000ماكُمت العهم الػادلت ارا غلمذ الخالي: اللُمت الاظمُت للعىذ  سٍ

ا الإذة 4العهم  % ًمىً باظخخذام 10ومػذٌ الػائذ االإؼلىب مً هزا العىذ ظىىاث,  10% جذفؼ ظىىٍ

 العؤاٌ:اللاهىن الخالي خل هزا 

 

 ًمىً اظخخذام الجذاوٌ االإالُت االإشفلت لحل حضء مً هزا العؤاٌ:-

A . 924.18  ٌا  سٍ

B . 631.133ٌا  سٍ

C . 800 ٌا  سٍ

D. 750.18 ٌا  سٍ

 

𝟔 𝟏+ 𝟎.𝟏 

 𝟎.𝟐 𝟎.𝟏 
 𝟔  𝟔𝟎 

 الحالُتواخىا هؼبم اللاهىن للعىت اللادمت ػبػا العؤاٌ فُه فىشة اللي هي العىت 

 بالخؼبُم في اللاهىن:

 غؽان هؼلؼ اللُمت للعىت اللادمت.. 6مىه وػشخىا ػبلىا اللاهىن غادي 

 4 كاهىن كُمت العهم )العىذ( الػادلت )اللُمت الحالُت(=اظهل ش ي اهىا وعخخذم الجذوٌ سكم

لحعاب اللُمت الػادلت مً اللُمت 3لحعاب اللُمت الحالُت مً كُمت الفائذة وحذوٌ سكم 

حالُت الاظمُت للعىذ ومً زم حمؼ هاجين اللُمخين )اللُمت الحالُت مً كُمت الفائذة+اللُمت ال

 مً اللُمت الاظمُت(

اٌ واللُمت الاظمُت= 40%=4×1000هجُب كُمت الفائذة=-8 ا1000ٌسٍ  سٍ

ا ولانها  4اللُمت الحالُت مً كُمت الفائذة)خيعخخذم حذوٌ سكم  لانها جذفؼ ظىىٍ

 245.784=6.1446×40زابخت(=

نهاًت  لانها 4اللُمت الحالُت مً اللُمت الاظمُت )خيعخخذم حذوٌ سكم 

 385.5=0.3855×1000الفترة(=

با 631.284=385.5+245.784كُمت العهم الػادلت=  جلشٍ

.مىشس هفغ االإعألت بالصُفي وبىفغ الاسكام 
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 الأظهم مً خُث ػبُػت الحصت التي ًذفػها االإعاهم إلى :جىلعم 

A. الأظهم الىلذًت 

B. الأظهم الػُيُت 

C. الأظهم االإخخلؼت 

D. حمُؼ ما رهش 

خ الاظخدلاق :  ما هي اللُمت التي ًلتزم مصذس العىذ بئسحاغها لحامل العىذ غىذ جاسٍ

A. اللُمت الاظمُت 

B. اللُمت العىكُت 

C. اللُمت الػادلت 

D. ت  اللُمت الذفترً

 االإداطشة الثالثت غؽش

 ً ت ............. بأن اسجفاع اللشوض لً ٌغير مً مفهىم وادسان الخؼش لذي االإعدثمشٍ جخدذر هظشٍ

ادة الشافػت االإالُت: ادة كُمتها العىكُت وجللُل الامىاٌ مً خلاٌ صٍ  وان االإيؽأة حعخؼُؼ صٍ

A. مذخل صافي الذخل 

B.  مذخل صافي الذخل الدؽغُلي 

C.  االإذخل الخللُذي 

D. مذخل صافي الذخل الهامص ي 

 :في اخخُاس الهُيل االإاليمً الػىامل االإدذدة 

A. حجم االإيؽاة 

B. الخذفلاث الىلذًت للميؽأة 

C. ٌجيلفت الأمىا 

D. حمُؼ ماظبم 

 

 االإداطشة الشابػت غؽش
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إن جدذًذ وعبت الأسباح االإىصغت هي الجاهب الأظاس ي في ظُاظت الخىصَؼ , إلا أن هىان حىاهب أخشي كذ 

 جأزير مباؼش أو غير مباؼش غلى اللُمت العىكُت للميؽأة منها :ًىىن لها 

A. مذخل صافي الذخل 

B. مذخل صافي الذخل الدؽغُلي 

C. اظخلشاس الخىصَػاث 

D. لا ش يء مما رهش 

ٌ  هخابت  & لىظِىذا الػصامُت♥zainab habib: اظئلت الفصل الثاوي وخلى

 هخابه الفصل الصُفي وخلىٌ :
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